

本報通訊處  
THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B. C. CANADA  
PHONE MUltural 5-8941  
PUBLISHED BY  
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED  
AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL  
POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA

報費價目表					
國各中	墨美屬加	寄郵埠本	到派雲	月每	
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每	
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半	
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全	
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十		

(每份七仙)

JANUARY  
18  
Wednesday  
1961  
歲次庚子年  
民國五十年  
元月十八日  
星期三  
十二月初二日

年壹拾伍伍元正子孔  
年柒零玖壹於創肇者先之報日文華大拿加  
戶約特訊電期長之社衆合、社聞新大拿加

# 大漢報 The Chinese Times

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.  
The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

頁壹第號七式第卷第紙聞新

Vancouver 4, B. C. VOL. 22. NO. 217 Page 1

## 印相否認周恩來言論 並反對柏國與中共會議 印度不採取迅速政策

### 中共與印度之邊境問題

印京。新德里十八日加拿大社電。印首相尼克魯今日否認中共總理周恩來之言論。周恩來說出。印度之所以將一切集於邊境問題，係因為印度希望能夠獲得國外更大之經濟援助。同時並藉此來壓制印度國內之「前進」。

尼克魯謂：中印一過爭問題。係直接為一種事實。而非虛構。中共奪去了印度大塊領土。而不否認之。

印首相今日之言論。係駁斥美國記者隨身周周恩來時之一切對答。專門關

及忍耐之態度來進行因

恩來之個人會晤。似乎係認此可能。

建議。對於邊境之爭。不免會

有若干之錯處。以後想采

取一種冒險或過於迅速之途徑。

所謂。與中共商議邊境解決問題。必須採取謹慎

及忍耐之態度來進行因

為一旦過於迅速。不免會

有若干之錯處。以後想采

取一種冒險或過於迅速之途徑。

尼克魯對其記者會晤。在可見到之將來。彼與周

恩來之個人會晤。似乎係認此可能。

建議。對於邊境之爭。不免會

有若干之錯處。以後想采

取一種冒險或過於迅速之途徑。

所謂。與中共商議邊境解決問題。必須採取謹慎

及忍耐之態度來進行因

為一旦過於迅速。不免會

有若干之錯處。以後想采

取一種冒險或過於迅速之途徑。

所謂。與中共商議邊境解決問題。必須採取謹慎

及忍耐之態度來進行因